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Ο περί Κυρώσεως της Τροποποιητικής Συμφωνίας περί ΠΡρ—ΠΟ Νόμος του 
1989 εκδίδεται με δημοσίευση στην επίσημη εφημερίδα της Κυπριακής Δημοκρατίας 
σύμφωνα με το Άρθρο 52 του Συντάγματος. 

Αριθμός 20 του 1989 

ΝΟΜΟΣ ΠΟΥ ΚΥΡΩΝΕΙ ΤΗΝ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ 
ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ 
ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟΥ ΟΡΟΥΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΡΟΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 
ΓΝΩΣΤΟΥ ΜΕ ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΠΡΟ—ΠΟ 

Η Βουλή των Αντιπροσώπων ψηφίζει ως ακολούθως: 
1. Ο παρών Νόμος θα αναφέρεται ως ο περί Κυρώσεως της Τροπο

ποιητικής Συμφωνίας περί ΠΡΟ—ΠΟ Νόμος του 1989 και θα διαβάζεται 
μαζί με τον περί Κυρώσεως της Συμφωνίας περί ΠΡΟ—ΠΟ Νόμον του si :Λ ί%9. 
1969 (που στο εξής θα αναφέρεται ως «ο αρχικός νόμος»). 

2. Στον παρόντα Νόμο — Ερμεία. 
«αρχική Συμφωνία» σημαίνει τη Συμφωνία το κείμενο της οποίας 

εκτίθεται στον Πίνακα του αρχικού νόμου

«τροποποιητική Συμφωνία» σημαίνει τη Συμφωνία για τροποποίηση 
της αρχικής Συμφωνίας, η οποία συνομολογήθηκε στις 16 Νοεμβρίου 
1988 μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της 
Κυβέρνησης της Δημοκρατίας της Κύπρου, και της οποίας το κείμενο 
εκτίθεται στον Πίνακα του παρόντος Νόμου. 

3. Η τροποποιητική Συμφωνία την οποία η Δημοκρατία αποδέχθηκε Κι\ν;«ση τη; 
με την Απόφαση του Υπουργικού Συμβουλίου με Αρ. Απ. 30.996 και T^C,I> 
ημερομηνία 1η Δεκεμβρίου 1988 κυρούται με τον παρόντα Νόμο. Σι.μο«ηΐας. 
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ΠΙΝΑΚΑΣ 
ΚΕΙΜΕΝΟ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗ! ΣΥΜΦΩΝΙΑΣ 

(Άρθρο 2) 

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ 
ΤΗΣ ΕΑΑΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΟΥΣ ΟΡΟΥΣ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΣΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΤΗΣ ΚΥΠΡΟΥ ΤΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ 
ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΠΡΟΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΓΝΩΣΤΟΥ ΜΕ ΤΟ 

ΟΝΟΜΑ ΠΡΟΠΟ 

1. Η παράγραφος 1 τροποποιείται όπως παρακάτω: 
«Ί.Ο Οργανισμός Προγνωστικών Αγώνων Ποδοσφαίρου της Ελλάδας 

(ΟΠΑΠ) που διατηρεί Γραφείο στην Κύπρο, μπορεί με απόφαση του Δ.Σ., που 
θα επικυρώνεται από τον αρμόδιο για τον Αθλητισμό Υπουργό ή Υφυπουργό, να 
παραχωρήσει πλήρη αυτοτέλεια εργασιών στο Γραφείο Κύπρου για την καλύ
τερη και αποδοτικότερη λειτουργία του (Ζώνη Κύπρου)·»· 
2. Η παράγραφος 5 αντικαθίσταται όπως παρακάτω: 

«5. Η παραλαβή των δελτίων του ΠΡΟ—ΠΟ, η διάθεση τους στους 
πράκτορες, η είσπραξη των στοιχημάτων, η διαλογή των δελτίων, η ανακή
ρυξη των νικητών και η πληρωμή τους θα γίνεται με ευθύνη της Ζώνης του 
ΟΠΑΠ στην Κύπρο, από το χρόνο που θα παραχωρηθεί αυτοτέλεια 
εργασιών σ' αυτό.». 

3. Η παράγραφος 7 τροποποιείται όπως παρακάτω: 
«7. Η προμήθεια που κάθε φορά ισχύει για τους πράκτορες στην 

Ελλάδα, θα ισχύει και για τους πράκτορες στην Κύπρο.». 
4. Προστίθεται νέα παράγραφος 13 όπως παρακάτω: 

«13. Από το χρόνο που θα παραχωρηθεί αυτοτέλεια εργασιών στο 
Γραφείο Κύπρου, λειτουργεί σ' αυτό Επιτροπή μητρών που αποτελείται 
από ένα Πρόεδρο και δύο άλλα μέλη που διορίζονται όλοι από το 
Υπουργικό Συμβούλιο της Δημοκρατίας της Κύπρου. Ταυτόχρονα διορί
ζονται και αναπληρωτές των μελών της Επιτροπής μέχρι του διπλάσιου από 
τον αριθμό τους. 

Η θητεία του Προέδρου και των άλλων μελών της Επιτροπής μητρών 
είναι ίση με εκείνη του Διοικητικού Συμβουλίου του Κ.Ο.Α. και λήγει ένα 
μήνα μετά τη λήξη της θητείας του. 

Τα της Επιτροπής μητρών, τηρουμένων των αναλογιών, θα ρυθμίζονται 
από τις διατάξεις που ισχύουν για τις Επιτροπές αυτές στην ΕΛΛΑΔΑ.». . 

Για την Κυβέρνηση της Για την Κυβέρνηση της 
Ελληνικής Δημοκρατίας Δημοκρατίας της Κύπρου 
Ο Αναπληρωτής Υπουργός Πολιτισμού Ο Υπουργός Παιδείας 
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΣΤΑΘΗΣ. ΑΝΔΡΕΑΣ ΦΙΛΙΠΠΟΥ. 

16 Νοεμβρίου, 1988. 


